



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 6 (584)

NEDELE 13. ŘÍJNA 2013
17.30 HODIN

12. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



PŘED 54 LETY

Zítřka to bude přesně 54 let, kdy Litvínov nastoupil ke svému prvnímu utkání v nejvyšší soutěži. (Nejde o chybu, nyní opravdu slavíme 55. rok v lize). Stále žijí pamětníci tohoto utkání, řada z nich už zvonila na vítězný Zvon (naposledy pan Serafin), další budou.

Připomeňme si sestavu z prvního zápasu, jak ji tehdy vydala ČTK:

Křepelka (od 2. tř. Suchý) – Kýhos, Nikodým, Svojsa, Dům – J. Zíma, Kluc, Galina – Z. Zíma, Říha, Štěrba – Kalina, Mraček, Hudec. Do kádru ještě patřili a v sezóně nastupovali brankář Bruk, obránce Piskač (tým za celý rok vystačil s pouhými pěti zadáky) a útočník Mokřý.

Osm tisíc diváků na vyprodaném stadionu přihlíželo tomu, jak mužstvo proti Spartaku Brno ZJŠ po prohrané první třetině obrátilo výsledek z 0:1 na 2:1. Branky vstřelili: z Nikodýmovy přihrávky Jiří Zíma (autor historicky první litvínovské branky v lize) a vítěznou Vlastimil Galina.

Hokej byl tehdy jiný téměř ve všem, jen led a puk (tehdy se říkalo touš) snad zůstaly nezměněné. Za brankami nebylo tvrzené sklo, ale plot nebo síť. Rozhodčí nebyli čtyři ale dva, stadion nebyl krytý. Mistr automaticky vytvořil základ reprezentace a jeho trenér byl koučem národního týmu.

Téměř stejná pozornost jako výsledkům a tabulce byla celostátně věnována takzvanému Poháru slušnosti. Hráči vyloučení na deset minut byli „předvoláváni do disciplinární komise sekce“. Nejlepší tým v tomto hodnocení hráčů a diváků byl po sezóně na tu dobu lukrativně odměněn: povolením vycestovat k sehrání jednoho utkání do zahraničí. –vn–

S Brnem se trefil jen Stříteský

Po skončení minulého týdne náš tým na druhou třibodovou výhru v soutěži stále čekal. Ač ani v neděli nebyl horší soupeř, vstřelil jen jeden gól a s ním se vyhrává málokdy.

Kometa vedená koučem Kýhosem rozhodla zápas v závěru druhé třetiny. Do té doby měla blíže k první brance spíše Verva, při zranění gólmánů Francouze i Fraňka poprvé od začátku zápasu s Patrikem Nechvátalem v brankovišti. Další absence: Zeman a Chaloupka, podruhé tak vypomohl ústecký Sklenička a v první formaci nahradil Majdana Rapáč.

Dlouho to vypadalo na Nechvátalův zápas, jistým výkonem držel čisté konto. Až v čase 38:58 poprvé inkasoval a za 28 vteřin udeřil hosté znovu. Litvínov vykřesal pověstnou jiskru Stříteského přesilovkovou ranou (1:2), ale za dvě minuty ji uhasila Zohornova rána.

Jen tři vstřelené branky ve čtyřech utkáních srážely černožluté. Protrhla se střelecká smůla v pátek na Kladně? –vn–



V pravý čas. Patrik Nechvátal chytá kotouč před brankovou čarou v posledním domácím utkání. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY